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  Az utasok visszajelzései alapján hétfőtől menetrendi fejlesztések lépnek
életbe a veszprémi fővonal autóbuszos pótlási rendjében  
  2025. november 2. vasárnap, 13.06 / Utolsó módosítás: 2025. december 4. csütörtök, 18.09
(A vonatok közlekedése nem változik.)  
November 3-ától, hétfőtől az eddigi tapasztalatokat, megváltozott utazási szokásokat figyelembe véve módosul a
MÁVbuszok közlekedési rendje a Székesfehérvár-Veszprém-Szombathely vonalon:

A szombathelyi Bakony InterCityk gyorsjáratú, átemelő pótlóbuszai a Székesfehérvár–Devecser viszonylat
helyett rövidebb útvonalon, csak Veszprém és Devecser között közlekednek.
A Göcsej InterCityk és sebesvonatok pótlóbusza továbbra is az eddig megszokott menetrend szerint
közlekedik.
A Budapest–Székesfehérvár–Zalaegerszeg között utazóknak újfajta, gyorsabb eljutási lehetőséggel készül a
MÁV-csoport: Elsőkörben pénteken és vasárnap délután a Balaton InterCity vonatokhoz csatlakozva
Balatonszentgyörgy és Zalaegerszeg között gyorsjáratú MÁVbuszok szállítják utasainkat, melynek
menetrendje a lentebbi linkről érhető el.

 

A vasútvonal a GYSEV üzemeltetésében van, a pálya helyreállításhoz ugyanakkor külső, vállalkozói kapacitások
bevonása is szükséges, amihez közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Ezt a MÁV-csoport bonyolítja le. Az eljárás
folyamatban van, ugyanakkor annak előrehaladását lassíthatja, hogy az egyik pályázó a Közbeszerzési
Döntőbizottságnál megtámadta eljárást, így a vonalszakasz várhatóan később készülhet el, mint ahogy az a
pályaműködtető GYSEV Zrt. és a MÁV-csoport eredeti terveiben szerepelt. Abban nincs változás, hogy a nyertes
vállalkozónak a szerződéskötést követően közel 4 hónapja lesz a pálya forgalomba helyezésére. A vasúti
személyforgalom újraindulása – a közbeszerzési eljárással kapcsolatos jogi vitát is figyelembe véve – 2026 első
felében várható.

Térképes segítség, hirdetmény és menetrend [1]

Az állomásokon, online felületeinken közzétett hirdetmények fejléce december 13-i dátumot jelöl, ez azonban nem a
munkálatok határidejét jelöli, hanem a menetrendváltás előtti utolsó napot. A 2025/26-os menetrendhez igazodó
vágányzári hirdetmények – a módosítások érvénytartamával – várhatóan még novemberben kikerülnek az
utastájékoztatási felületekre.

 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/node/177319 
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